



TRI KLJUČNA DETALJA

Estetske operacije nosa, kapaka i ušiju tradicionalno su najtraženiji zahvati na području kirurgije lica koje iznimno uspješno izvode stručnjaci iz Poliklinike Bagatin

Ako su oči ogledalo duše, onda je lice prozor koji pruža pogled u naše osjećaje. Olakšava nam komunikaciju i poboljšava interakciju ako znamo da naša pojava i izgled utječu na to kako nas drugi percipiraju prije negoli uopće progovorimo. Zadovoljstvo dobrim izgledom odražava se u raspoloženju, ulijeva nam sigurnost i poboljšava samopouzdanje.

Prema istom principu, veliko nezadovoljstvo pokojim detaljem na licu zna negativno utjecati na osobni, društveni i poslovni život. Uzrok nezadovoljstva može biti izazvan ozljedom ili urođenom anomalijom, kao i naglašenim znakovima starenja koji, osim estetskih, mogu izazvati i zdravstvene poteškoće. Život je prekratak da bismo ga proveli žaleći zbog detalja koje tako lako rješavaju stručnjaci za estetsku kirurgiju lica i vrata predvođeni specijalistom maksilofacijalne kirurgije te subspecijalistom plastične kirurgije glave i vrata, dr. Tomice Bagatina i njegova tima iz Poliklinike Bagatin. Doznajte više o tri najtraženija estetsko-kirurška zahvata na licu, operaciji nosa ili rinoplastici, zatezanju kapaka ili blefaroplastici te operaciji ušiju ili otoplastici.

LIJEP NOS

Znate li da nos i uši rastu cijeli život? Srećom, živimo u dobu progresivnog rasta estetskih zahvata kojima se korigira i uljepšava njihov izgled.

Rinoplastika ili kirurška korekcija nosa jedan je od najizvođenijih zahvata na svijetu. Dok su jedni nesretni zbog njegova izgleda još od rođenja, drugi nisu zadovoljni načinom na koji su mu starenje ili ozljeda promijenili izgled. S tim da je poboljšana funkcija disanja motivacija velikog broja ljudi za odlazak na rinoplastiku.

Kako zauzima središnji dio lica, njegova veličina i oblik imaju ključnu ulogu u našem opisu. Kirurzi ga ne mogu gledati izolirano, nego moraju uzeti u obzir oblik i karakteristike ostatka lica kako bi novi nos dijelio njihove osobine i postigao uravnotežen izgled.

Za razliku od ostalih klinika, konzultacije u Poliklinici Bagatin izvode se pomoću uređaja Vectra XT 3D, jedin-

Shutterstock

stvenog fotosimulatora koji vam omogućuje da vidite kako ćete izgledati nakon operacije. Zahvaljujući trodimenzionalnim prikazima lica i nosa, planira se zahvat i stvaraju se realna očekivanja. Cilj nije samo poboljšati oblik nosa nego i izgled cijelog lica.

U Poliklinici se koristi "otvorena metoda" za korekciju nosa jer pruža kirurgu izravan pregled te pristup hrskavičnim i koštanim strukturama nosa. Omogućuje mnogo bolju preciznost, poboljšava rezultate i zadovoljstvo pacijenata, neovisno o tome je li riječ o manjem ili većem zahvatu.

PODIGNUTI KAPCI

Na kopcima je najtanja koža pa su najilustrativniji dio lica na kojem možemo pratiti kako starenjem slabi elastičnost kože. S godinama se

“ Nos i uši rastu cijeli život, ali isto tako i broj estetsko-kirurških zahvata kojima se sve lakše korigira i uljepšava njihov izgled ”

na njima može pojaviti višak kože u obliku vrećica, nabora i masnih jastučića, što očima i cijelom licu daje umoran i star izgled. Višak kože i masno tkivo mogu se odstraniti samo operativnim zahvatom koji se naziva blefaroplastika ili korekcija očnih kapaka.

Blefaroplastikom se uklanjaju neželjeni znakovi starenja, korigiraju se spuštene kapci, eliminiraju se vrećice ispod očiju i rješavaju se pretjerano izraženi nabori. Najčešći razlog dolaska je višak kože ili nedefiniran nabor kapka, a ostali su višak mišića i masnog tkiva te spuštene obrve.

Dobna granica za ovaj zahvat ne postoji. Može se izvoditi već od punoljetnosti (ako je u pitanju genetika) pa sve do kad pacijent želi jer se starenjem koža sve više opušta. Najčešća dob u kojoj se ljudi odlučuju na blefaroplastiku su 40-e i 50-e, kada se zahvat izvodi uglavnom iz estetskih razloga jer područje oko očiju najbrže otkriva godine. Pacijenti žele osvježiti oči, a time i cjelokupan izgled. U 60-ima, pa čak i 70-ima, pacijenti se odlučuju na zahvat više zbog funkcionalnih razloga jer im višak kože počne smanjivati i ograničavati vidno polje.

SKLADNE UŠI

Korekcija odstojećih uški zove se otoplastika i jedan je od tri najčešća zahvata estetsko-korektivne kirurgije. Deformacija uške, poput odstočnosti, najčešća je nasljedna anomalija među brojnim deformacijama na vanjskom dijelu uha, koja može biti prisutna na jednom ili oba uha. Primjećuje se odmah nakon rođenja, a poslije, osobito u pubertetu, postaje izvor dubokog nezadovoljstva.

Rast i razvoj ušne školjke završavaju u četvrtoj godini života, kada ih je moguće operativno korigirati. Otoplastika često se izvodi na djeci predškolske dobi kako bi ih se pošteđjelo emocionalne traume izazvane zadirkivanjem druge djece. Naravno, nikada nije kasno za korekciju odstojećih ušiju pa se na zahvat odlučuju pacijenti svih životnih dobi.

Operacija se izvodi pod lokalnom anestezijom, osim kod djece, kada se koristi opća anestezija jer zahvat traje 60 do 90 minuta. Tijekom operacije modelira se hrskavica uha kako bi se ušne školjke priljubile uz glavu. Ispravljanje hrskavice obavlja se rezovima iza uške, tako da se vanjski nabor hrskavice oblikuje, a eventualni višak kože i hrskavice odstranjuje te se uške fiksiraju u normalni položaj. Operativni rez gotovo je nevidljiv jer se nalazi u naboru između uha i glave.



MAKSILOFACIJALNI KIRURG DR. TOMICA BAGATIN TIJEKOM KONZULTACIJA UOČI OPERACIJE KAPAKA, NOSA ILI UŠIJU UZIMA U OBZIR KARAKTERISTIKE CIJELOG LICA I SUGERIRA NAJBOLJE RJEŠENJE ZA URAVNOTEŽEN I POMLAĐEN IZGLED



KONZULTACIJE U POLIKLINICI BAGATIN IZVODE SE POMOĆU UREĐAJA VECTRA XT 3D, JEDINSTVENOG FOTOSIMULATORA KOJI VAM OMOGUĆUJE DA VIDITE KAKO ĆETE IZGLEDATI NAKON OPERACIJE BILO KOJEG DIJELA LICA



ZAHVALJUJUĆI TRODIMENZIONALNIM PRIKAZIMA LICA, PLANIRA SE ZAHVAT I FORMIRAJU SE REALNA OČEKIVANJA PACIJENTA. CILJ NIJE SAMO POBOLJŠATI OBLIK NOSA, KAPAKA ILI UŠIJU NEGO IZGLED CIJELOG LICA

POLIKLINIKA BAGATIN

Frana Folnegovića 1c/1, Zagreb
01 4610 225
info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr